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透過本次問卷分析後得知：

■今年參與的民眾，澎湖在地居民佔62%、而台灣本島的分配比

例為北部16%、中部8%、南部9%。統整系列活動中最受歡迎的

為音樂展演，再者為追風市集以及光環境。於活動辦理原始精神

相符合，也顯現達成活動積極的訴求目標。而針對周邊活動參與

人數較少，可再增加活動有趣及互動性，以吸引更多民眾參與。

■針對民眾得知活動資訊管道，其中社群媒體佔46%，親友推薦

排行第二，佔19%，足見今年宣傳呈現在活動前達到良好的推廣

效益。

■而針對滿意度的部分，整體滿意度達94%；演出卡司達95%；

追風市集佔89%；觀光護照佔83%；光環境佔89%；VIP遊程佔

74%。對於明年的參與意願，願意的民眾達90%。故整體來說，

活動效益受到參與民眾的肯定與贊同。
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配合企劃科申請綠色旅遊目的地及國際品質海岸標章認證，調整問卷內容，

以下為問卷統計資料：
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透過本次問卷分析後得知：

■整體參與的民眾9成以上都同意簽署『澎湖海洋生態保護宣言』，澎湖本島

居民及離島居民佔32.5%，而台灣本島佔67.5%。

■在往返使用的交通工具上，66.2%的民眾搭乘飛機，8.1%乘船，另外

21.6%為澎湖在地居民；旅遊天數除澎湖居民外，遊客主要逗留天數為3天

機2天，而3天為48.6%，兩天為12.2%。

■從個人永續行為調查資料顯示，87.8%的民眾園藝考慮選擇更環保的交通

方式；75.7%的民眾願意考慮留意住宿的環保程度；90.5%的民眾儘可能選

擇當地的食材或消費當地的產品。由此可見，民眾對於環保、友善環境及地

球永續的興趣度極高。

■針對活動規劃是否具永續意識暨滿意度調查資料顯示，87%以上的民眾注

意到活動主辦方有倡導自備環保水壺(杯)、清楚的標示使您知道如何處理垃

圾、告知您須遵守活動規範或當地的行為規範，總共有5成以上的民眾滿意

本次活動內容的相關宣傳訊息。

■針對本次活動內容進行分析，56.8%的民眾透過社群媒體或電子新聞得知

活動資訊，其他則親友推薦佔37.8%、電視或廣播佔17.6%、報章雜誌佔

13.5%、燈箱看板或旗幟佔5.4%。
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■根據統計顯示，佔5成以上民眾願意在明年再次參與活動，可能會及看狀況

的民眾各別佔24%及18%。

■另外，參與民眾平均花

費達1000元以上約有7成

以上，而對於整體活動

滿意度（1-5分），給予

3分或以上的民眾高達

97%；而光環境裝置整

體設計滿意度（1-5分） ，

給予3分或以上的民眾高

達94%。


